

## Diário Oficial Eletrônico

# Legislativo Municipal



Manaus, quinta-feira 11 de julho de 2019.

Ano VII, Edição 1125 - R\$ 1,00

## **Poder Legislativo**

#### ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 203/2019 - GP/DG

JOELSON SALES SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Manaus, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 22, Parágrafo Único, inciso I, alínea "b", do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus:

CONSIDERANDO o art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005;

CONSIDERANDO o Processo n. 2019.10000.10718.0.001204:

#### RESOLVE

- I CONCEDER, Abono de Permanência ao servidor LUIZ ALBERTO FAÇANHA FONSECA, a contar da data do processo supracitado, com base o art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005.
  - II REVOGAM-SE as disposições em contrário.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

Manaus, 11 de julho de 2019.

#### **JOELSON SALES SILVA**

Presidente da Câmara Municipal de Manaus

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE ASSINADO DIGITALMENTE POR:

JOELSON SALES SILVA - PRESIDENTE - 437.045.812-91 EM 11/07/2019 11:37-02

CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 3D30C3F000072CAF . CONSULTE EM http://camaradigital.cmm.am..gov.br/verificador

#### ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 204/2019 - GP/DG

JOELSON SALES SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Manaus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 22, Parágrafo Único, inciso I, alínea "a" do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus;

**CONSIDERANDO** a Lei n.º 467, de 29 de abril de 2019, que dispõe sobre a Organização Administrativa do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências;

### RESOLVE,

- I EXONERAR, a contar de 01 de julho de 2019, nos termos do Art. 103, I, § 1º, II, alínea "a" da Lei n. 1.118, o servidor ILIDIO RODRIGUES DA COSTA JUNIOR, do cargo Comissionado de Assessor Legislativo II, CCAL-2.
  - II REVOGAM-SE as disposições em contrário.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

Manaus, 11 de julho de 2019.

#### **JOELSON SALES SILVA**

Presidente da Câmara Municipal de Manaus

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE ASSINADO DIGITALMENTE POR:

JOELSON SALES SILVA - PRESIDENTE - 437.045.812-91 EM 11/07/2019 12:52:05

CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 0D772E9200072CE5 . CONSULTE EM http://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

#### ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 205/2019 - GP/DG

JOELSON SALES SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Manaus, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 22, Parágrafo único, inciso I, alínea "a" do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus;

CONSIDERANDO a Lei n.º 467, de 29 de abril de 2019, que dispõe sobre a Organização Administrativa do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências;

#### RESOLVE,

- I NOMEAR, a contar de 01 de julho de 2019, nos termos do Art.

  11, Inciso II, da Lei nº 1.118, de 1º de setembro de 1971, o senhor

  ADAILTON DO SOCORRO TEIXEIRA RODRIGUES, no Cargo

  Comissionado de Assessor Legislativo II, CCAL-2.
  - II REVOGAM-SE as disposições em contrário.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

Manaus, 11 de julho de 2019.

#### JOELSON SALES SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Manaus

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE ASSINADO DIGITALMENTE POR: JOELSON SALES SILVA - PRESIDENTE - 437.045.812-91 EM 11/07/2019 12:53:14

CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 6D475BC300072CE9 . CONSULTE EM http://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

#### PORTARIA Nº 046/2019- GP/DG

JOELSON SALES SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Manaus, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, Parágrafo Único, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus;

**CONSIDERANDO** o disposto no Art. 67 e seus respectivos parágrafos da Lei n. 8.666/93

#### RESOLVE,

- I SUBSTITUIR, a contar de 11 de julho de 2019, a senhora TATIANE RAPOSO DA COSTA no lugar do senhor FERNANDO PANDOLFI COELHO JUNIOR, para acompanhamento e fiscalização, na forma identificada no Termo do Contrato n. 025/2018, sem ônus para este Poder Legislativo.
  - II REVOGAM-SE as disposições em contrário.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

Manaus, 11 de julho de 2019.

#### **JOELSON SALES SILVA**

Presidente da Câmara Municipal de Manaus

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE ASSINADO DIGITALMENTE POR:
JOELSON SALES SILVA - PRESIDENTE - 437.045.812-91 EM 11/07/2019 16:11:22

CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 8CF6D8E800072E47 . CONSULTE EM http://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador